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10-Link P1PAXxx

Vendor ID
Produkt hex dec hex (Bytes) |dec (Bytes)
wenglor sensoric GmbH | 0x0057 87 00 57 087
Device ID
Produkt hex dec hex (Bytes) |dec (Bytes)
P1PA0O1 0x280F01 2625281 28 OF 01 40 151
P1PA002 0x280F02 2625282 28 OF 02 40152
|O-Link Version: V11
Parameter Server / Data Storage: Nein
Blockparameter: Nein
MinCycletime: 4,8 ms
SIO-Mode: Ja
COM-Mode: CcCOomM2
ISDU: Nein
Process data In (Device to Master): 16 Bit
Process data Out (Master to Device): -
Prozessdaten (Lange: 16 Bit)
Subindex Name Bit Offset | Lange Bereich
Ausgang 1 0 1 Bit (1) - gﬁs
Verschmutzung 1 1 Bit ? —ae
Kurzschluss 4 1 Bit (1) - :gs
Ubertemperatur 6 1 Bit ? - :ﬁs
5 Speicher beschaftigt 7 1 Bit 9= aus
6 Messwert 8...15 Uint8 0...255
Octet 0
Subindex 6
Bit Offset 15 | | 13 | 12 | o | 9 | 8
Octet 1
Subindex 5
Bit Offset 5 4 3 2 1 0




wenglor

Parameter
Name Index Index |Sub- R/W |Daten- |Data- |Dyna- |Andert |Defaultwert |Bereich
hex dec) |index : storage |misch |andere
Identifikation
Parameter.Serial number  |0x0001 1 12...15 R Uint32 - -
Direct Parameters .
1.Vendor ID 1 0x0000 0 8 R Uint8 0 -
Direct Parameters .
1.Vendor ID 2 0x0000 0 9 R Uint8 87 -
Direct Parameters :
1.Device ID1 0x0000 0 10 R String - -
Direct Parameters .
1 Device ID2 0x0000 0 11 R String - -
Direct Parameters .
1 Device ID3 0x0000 0 12 R String - -
Parameter
0 = Aus
1=2ms
2=5ms
4 . _ 3=10ms
Parameter.OFF Delay 0x0001 1 (Bit0...2) R/W |Uint3 0 = Aus 4 = 20 ms
5 =50ms
6 = 100 ms
7 = 200 ms
0 = Aus
1=2ms
2=5ms
4 . _ 3=10ms
Parameter.ON Delay 0x0001 1 (Bit3...5) R/W |Uint3 0 = Aus 4—=20ms
5=50ms
6 = 100 ms
7 = 200 ms
Parameter.Switch Point 0x0001 1 3 R/W |Uint8 250 0...255
1 0= 0 = SchlieBer
Parameter. A1 NO/NC 0x0001 1 (Bit3) R/W |Bool SchlieBer 1 = Offner
0 = Antivalent
. . 2 . 0= 1 = Fehler-Ausgang NO
Parameter.A2 Pin Function |[0x0001 1 (Bit1...2) R/W | Uint2 Antivalent 2 = Fehler-Ausgang NC
3 = Deakiiviert
0 = Push-Pull
bompar PPN o000 (1 (R (R {Uine2 1=PNP  |1=PNP
2 = NPN
Parameter.Emitted Light  |0x0001 |1 = RW |Bool o=on [0=An
) (Bit7) 1 = Aus
1 0= 0 = Keine Aktion
Parameter.Teach 0x0001 1 (Bit0) R/W |Bool Keine Aktion |1 = Teach-in
1 0= 0 = Zweipunkt
Parameter.Teach Mode 0x0001 1 (Bit1) R/W |Bool Two Point 1 = Dynamisch
1 0= 0 = Erfolgreich
Parameter.Last Teach State |0x0001 1 (Bit2) R Bool Erfolgreich |1 = Fehlgeschlagen
0=10%
1=20%
2=30%
Parameter.Threshold 1 . ano 3=40%
Percentage 0x0001 1 (Bit4...6) R/W |Uint3 2=30% 4=50%
5=60%
6 =80 %
7 = Benutzerdefiniert
1 0= 0 = Keine Aktion
Parameter.Factory Reset 0x0001 1 (Bit7) R/W | Bool Keine Aktion |1 = Reset
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